

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1 星期二 2007.8.21
见习编辑：祝建华
美编：许华清

■公告提示

哈飞股份限售股解禁



◎公司本次有限售条件的流通股上市数量为1027477股；上市流通日为8月24日。

中国嘉陵选出新董事长



◎公司临时股东大会通过补选龚兵等为董事。董事会同意选举公司董事龚兵担任公司董事长职务。

大元股份讨论重大事项



◎公司控股股东正在讨论对公司有影响的重大事项，公司股票将于即日起继续停牌。

航天晨光拟发短融券



◎公司董事会通过关于申请发行短期融资券的议案。

半年报披露渐入高峰 蓝筹股业绩喜人

◎本报记者 陈建军
本报见习记者 应尤佳

半年报披露渐入高峰，今日共有62家上市公司发布半年报，其中不乏大蓝筹的身影，上海汽车、南方航空、保利地产等业绩都毫无意外地继续增长。除业绩增减之外，特变电工拟定的10转10的高转增方案格外夺人眼球。

今年1月至6月，上海汽车完成整车销售84万辆。其中，营业总

收入510.6735亿元，同比增长2202.39%；净利润27.1590亿元，同比增长358.13%，相当于去年全年14.25亿元的191%。公司营业收入及其结构与上年度相比发生重大变化，在去年完成定向增发置入整车相关资产后，公司由汽车零部件生产制造向整车生产销售转型，从而形成高增长。

保利地产半年报显示，公司2007年上半年实现利润总额5.01亿元，净利润2.78亿元，同比分别增长53.01%和24.56%。基本每股收益0.25元。公司预计年初至下一报告期末的累计净利润将同比增长约50%至100%。

南方航空上半年实现营业利润37.3亿元，同比增长139.68%，利润总额62.3亿元，同比178.36%，净利润30.8亿元，同比增长136.07%，基本每股收益0.07元，同比增长135%。在报告期内，公司新开辟了56条航线，其中国际航线9条。此外，由于人民币于期内升值，

公司的净汇兑收益为人民币126.6亿元。

中国铝业上半年则实现营业利润88.66亿元，同比减少了7.85%，实现净利润63.96亿元，同比减少了5.11%，实现每股收益0.53元，同比减少了11.67%。同时公司称将以特别股息的形式派发公司利润中因吸收合并山东铝业、兰州铝业而包含的山东铝业、兰州铝业2006年度未分配利润。

特变电工半年报公布了高转增

方案，公司拟向全体股东每10股转增10股。特变电工认为公司目前总股本偏小，第一大股东持股比例较低，存在着被收购的风险；通过股本的扩大可以进一步提高公司的市值，提高公司反收购的防御能力。报告期内，特变电工实现营业收入38.65亿元，营业利润2.65亿元，净利润2.05亿元，扣除非经常性损益后的净利润1.45亿元，与去年同期相比分别增长52.30%、58.12%、77.90%、108.75%。

第一落点

两公司停牌讨论重大事项

陕国投A今日公告称，公司正在筹划定向增发事宜，目前正与相关方面进行沟通。经公司申请，公司股票从8月21日起停牌，待有关事项确定后，公司将力争9月4日申请股票复牌。

上海新梅今日公告披露，公司接控股股东上海兴盛实业发展(集团)有限公司通知，兴盛集团正在讨论对公司实施重大资产重组的事项，因该事项有待进一步论证，存在重大不确定性，经向上海证券交易所申请，公司股票已于2007年8月20日起停牌，直至相关事项初步确定并刊登相关公告后复牌。 (张韬 田露)

江西水泥康美药业披露定向增发事宜

江西水泥今日公告称，根据中国证监会发审委2007年8月17日通知，发审会将于8月21日审核公司非公开发行A股股票事宜。按照相关规定，公司股票于8月21日停牌，待公司公告审核结果后复牌。

康美药业今日披露，公司公开增发股票的申请，在2007年8月20日中国证监会发审委召开的工作会议上获有条件审核通过。 (田露 张韬)

太钢不锈拟37亿现金收购大股东资产

◎本报记者 张韬

太钢不锈今日公告称，太钢不锈拟以现金收购控股股东太原钢铁(集团)有限公司相关资产，根据公告，收购涉及金额将超过37.33亿元。

太钢不锈公告称，公司于8月18日召开的董事会审议通过了两项议案，拟以现金收购太钢集团拥有的4350m³高炉、450m²烧结机及相关资产(下称“4350高炉、烧结资产”)以及太钢集团持有的山西惠晋焦业有限公司(下称“惠晋焦业”)100%股权。对此，太钢集团委托中恒信德威评估有限责任公司对上述资产及股权进行了资产评估，双方同意以山西省国资委核准的评估结果为基础确定交易价格。本次拟收购资产及股权的转让方案已获得山西省国资委核准。截至目前，太钢集团为公司的控股股东，持有公司70.53%的股权，对公司拥有实际控制权。

经审计，本次拟收购的4350高炉及烧结机项目资产评估价值为344208.06万元，评估增值8972.61万元，评估增值率2.68%。太钢不锈拟收购的另外一项资产为山西惠晋焦业股权，账面价值为24895.69万元，评估价值为29141.48万元，评估增值4245.79万元。



根据协议规定，本次收购资产的交割审计日为公司股东大会批准方式出租给公司使用。2007年1至6月，该部分生产线的租金为7684万元。根据评估，本次拟收购惠晋焦业股权账面价值为24895.69万元，评估价值为29141.48万元，评估增值4245.79万元。

根据协议规定，本次收购资产的交割审计日为公司股东大会批准

日前月的最后一日。在交割审计后10日内，太钢集团和太钢不锈按照协议的约定开始办理收购资产和股权转让的法律交割手续。收购价格以经山西省国资委核准的资产评估结果为基础，结合专项交割审计结果和资产评估增减值所引起的折旧及其他变化确定。本公司将在协议

生效后的30日内付清全部收购价款。本次收购完成后，公司将向太钢集团租赁4350高炉、烧结资产及惠晋焦业的经营用地。

太钢不锈表示，收购后，可以进一步提高运营效率，降低公司的生产经营成本，增强公司的整体盈利能力，有利于公司长远发展。

S茂实华又有两名董事被协助调查

◎本报记者 霍宇力 彭友

调查工作”，截至目前，他一直没有再出席过S茂实华的董事会和股东大会。消息人士称，刘军“被刑拘”不仅仅因财产而起，还与其泰跃系麾下数家上市公司的收购过程有关。

至此，S茂实华9名董事会成员中，已有3人不能正常履行职责。

就在此前的2006年7月，泰跃系掌门人、S茂实华实际控制人刘军，也在“配合有关部门的

调查工作”，截至目前，他一直没有再出席过S茂实华的董事会和股东大会。消息人士称，刘军“被刑拘”不仅仅因财产而起，还与其泰跃系麾下数家上市公司的收购过程有关。

公开信息显示，姚志方与成家炯均自2000年起便在S茂实华任职。姚志方于2000年11月至2005年5月任公司总经理；2001年5月至2005年1月任公司董事长兼总经理；2005年1月至2005年5月31日任公司副董事长兼总经理；2005年5月31日至今任公司副董事长。

成家炯1991年7月分配到茂

名石化公司财务处工作；1996年4月，任公司财务处会计科副科长；2000年5月，任公司财务处成本科科长；2003年4月至今，任公司财务总监。2003年3月至2004年5月，任公司董事；2005年1月至今任公司董事；2005年5月至今任公司总经理。

S茂实华今日公告称，目前公司副总经理冯作刚全面主持公司工作，公司生产经营情况正常。

41%股权下周拍卖 S*ST源药重组或明朗

◎本报记者 袁小可

在多方力量博弈下走向破产边缘的S*ST源药，今日或许能从一纸法院通知中看到柳暗花明又一村的转机：公司控股股东中国华源生命产业有限公司所持S*ST源药41.09%股权，在协议转让陷入僵局之时，司法拍卖或将为S*ST源药解燃眉之急。

S*ST源药表示，8月20日，公司及华源生命接到上海市第二中级人民法院通知，华源生命所持S*ST源药41.09%股权，即61669440股，将于2007年8月31日由上海拍卖行有限责任公司主持拍卖。

三个月后，这尚在冻结状态中

将被置于拍卖台的S*ST源药41.09%股权，目前仍处于银行冻结之中，它的去向何从，注定将引发市场更多关注。

据S*ST源药今年3月的公告显示，因中国农业银行北京市朝阳区支行与中国华源之间的借款纠纷，法院轮候冻结华源生命持有的61669440股S*ST源药国有法人股；因华夏银行股份有限公司北京灯市口支行与中国华源之间的借款纠纷，轮候冻结华源生命持有的61669440股公司国有法人股。冻结期限均自2007年3月28日至2008年3月27日止。

三个月后，这尚在冻结状态中

的41.09%股权，又成为了拟转让给东莞市方达集团的标的。

6月14日，S*ST源药宣布，华源生命与方达集团签署了关于重组S*ST源药的《合作意向书》，华源生命拟将持有S*ST源药41.09%股份转让给方达集团或其关联方，如转让完成，后者将成为S*ST源药的新控股股东。但是，这一重组却遭遇到了江苏省靖江市政府的异议，重组陷入困境。

方达集团高管近日公开表示，由于S*ST源药的债务牵涉到华源集团和华源生命，债务结构非常复杂，单独解冻并非易事，集团拟将节能环保资产注入上市公司，使S*ST

武钢股份董事长邓崎琳出任新昆钢董事长

◎本报记者 陈捷

由武汉钢铁(集团)公司重组昆钢后的新公司“武钢集团昆明钢铁股份有限公司”日前正式在昆明挂牌，武钢股份董事长邓崎琳出任新公司董事长，昆明钢铁集团董事长王长勇出任新公司副董事长，昆明钢铁集团总经理李幼灵担任新公司总经理。

据悉，武钢集团昆明钢铁股份有限公司注册资本将为23.8亿元，武钢集团持有新昆钢11.5亿股，占总股本的48%，成为昆钢股份第一大股东；而昆钢集团为第二大股东。

在揭牌仪式上，邓崎琳表示，“两钢”的战略重组，顺应了国内外钢铁工业的发展趋势，有利于产业结构优化和提高产业集中度，有利于实现武钢昆钢的优势互补和做精做强。

*ST大唐因虚增利润遭处罚

◎本报记者 田露

*ST大唐今日公告表示，公司于2007年8月20日收到中国证监会下达的《行政处罚事先告知书》，指称公司存在“所披露的信息有虚假记载”和“重大遗漏”的行为，由此拟决定对公司处以30万元罚款，同时责令改正违法行为；并对相关责任人分别予以罚款和警告。

该《行政处罚事先告知书》指出，*ST大唐2004年年报公开披露的利润总额为62385759.04元。但公司2004年通过费用资本化、少提资产减值准备、不当确认投资收益等方式，虚增该年度利润总额共计37186597.53元；此外，公司在2004年年报会计报表附注中没有披露2004年末存货可变现净值的确定依据。

*ST明星撤回查封资产拍卖委托

◎本报记者 田露

*ST明星将近一月前申请查封的资产，眼下又被法院发出通知，撤回拍卖委托。公司今日就此进行了公告披露。

*ST明星于7月底表示，公司获悉遂宁市中院已委托拍卖公司，拟于8月23日公开拍卖庐山国际高尔夫球会有限公司、中联(庐山)国际商务会议中心公司、嘉浩(庐山)房地产开发公司位于江西省九江市的国有土地使用权5000亩(含高尔夫球场用地)，及该土地上的建筑物、所有办公设备和高尔夫球专用设施设备。*ST明星当时表示，上述资产为公司向遂宁市中院申请查封的。然而，近日 *ST明星又获悉，遂宁市中院于2007年8月15日向两家拍卖公司发出通知，撤回对上述资产的拍卖委托，并于收到通知之日起停止拍卖程序。

新华医疗高管以奖励基金增持股票

◎本报记者 彭友

新华医疗的十位高管日前增持了公司股票，此举与该公司发放的2006年度奖励基金有直接关系。

上证所网站披露，8月10日至13日，新华医疗高管共购入22900股公司股票，价格在每股15.15元至15.90元之间，共耗资35万余元。其中，董事长赵毅新在154元买入5200股，合计80080元；总经理许尚峰在155元的价格买入3800股，总价5.89万元。公司其他董事也分别购入1200股至2000股。

根据上证所网站信息，新华医疗高管此次购入理由为“其他”，而非“二级市场买卖”。公司董秘办人士昨日对记者表示，高管此举的主要原因在于提取了2006年度奖励基金。今年6月，新华医疗通过了公司高管可提取104.75万元奖励基金的分配方案，按计划，高管需在两个月内将资金全部用于购买公司股票，并且还有一年的锁定期。

湘电股份签订重大合同

◎本报记者 赵碧君

湘电股份今日发布重大合同公告，8月18日，湘电股份之合营公司湖南湘电风能有限公司，联合中国水电顾问集团中南勘测设计院与山西国际电力集团，签订了神池风力发电项目工程总承包合同，其中风力发电整机设备共24台，合同总额约为3.36亿元。合同规定，承包商2007年12月31日前完成第一批2台机组并网发电，2008年9月30日前完成第二批6台机组并网发电，2008年10月30日前完成第三批8台机组250小时试运行，2008年11月30日完成第四批8台机组试运行。